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BESLUITENLIJST
GEMEENTERAAD

BESLUITENLIJST

Openbaar
Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 24 
AUGUSTUS 2021
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Financien

2. OPVOLGINGSRAPPORTERING MEERJARENPLAN 2021 - GEMEENTE
De gemeenteraad neemt kennis van het opvolgingsrapport MJP over het eerste 
semester 2021.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

3. VASTSTELLEN AANGEPAST GECOÖRDINEERD GEMEENTELIJK RETRIBUTIEREGLEMENT
De gemeenteraad stelt het aangepast gecoördineerd gemeentelijk retributiereglement 
vast.
Met 19 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Natasja De Vos, Olivier Peirs, Linda Detailleur, Kathleen Blauwblomme, Tony 
Boeckaert, Francky De Coster, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Talitha Lossy, 
Fauve Tack, Delphine Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, 
Pieter Verhalle, Tania Verpraet, Stefanie Vroman), 5 stemmen tegen (Sally Cosijns, 
Catherine De Smet, Marc Devlieger, Henk Heyerick, Marc Nachtergaele)

Ruimtelijke ordening en stedenbouw

4. VOORLOPIGE AANNEMING VAN HET RUIMTELIJK UITVOERINGSPLAN (RUP 37) 
“TRAPPEN SMET”
Het ruimtelijk uitvoeringsplan, RUP 37 “Trappen Smet”, bestaande uit de memorie van 
toelichting, de stedenbouwkundige voorschriften, het plan van de bestaande toestand 
en het bestemmingsplan, wordt voorlopig aanvaard.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

5. VESTIGEN ERFDIENSTBAARHEID RIOLERING IN DE TUINWIJK 80, KADASTRAAL 
BEKEND 3e AFDELING SIE A NR. 907 Y
Het vestigen van de erfdienstbaarheid op het onroerend goed gelegen te Zulte-
Machelen, Tuinwijk 80, wordt goedgekeurd.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Milieu en natuur

6. GOEDKEUREN TOETREDING TOT HET EUROPESE BURGEMEESTERSCONVENANT
De gemeenteraad beslist om toe te treden tot het vernieuwde 
‘Burgemeestersconvenant voor klimaat en energie’ en onderschrijft de bijhorende 
doelstellingen om 40% minder CO2 uit te stoten op het grondgebied tegen 2030 
(mitigatie), alsook het uitwerken van adaptatiemaatregelen (adaptatie).
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

7. GOEDKEUREN ONDERTEKENING VLAAMS ENERGIE- EN KLIMAATPACT
De gemeenteraad gaat akkoord met het ondertekenen van het Vlaams energie- en 
klimaatpact en engageert zich om in samenwerking met diverse partnerorganisaties de 
doelstellingen van het Pact na te streven.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Openbare werken



8. AANLEG VOETPADEN OUDE WEG EN HAMSTRAAT. GOEDKEUREN ZAAK DER WEGEN, 
LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Aanleg voetpaden Oude Weg en Hamstraat” goed.
De raming bedraagt 46.222,61 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Cultuur

9. HERSTELLEN MARIAGROT OLSENE. GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN 
GUNNINGSWIJZE.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Herstelling Mariagrot Olsene” goed.
De raming bedraagt 117.794,71 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

10. AANPASSEN REGLEMENT TOEKENNEN PRAALWAGENTOELAGE
De gemeenteraad keurt het aangepast reglement voor het toekennen van een 
praalwagentoelage goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Sport

11. VASTSTELLEN TOELAGEREGLEMENT ZWEMKAARTEN
De gemeenteraad keurt met ingang van 1 oktober 2021 het toelagereglement 
zwemkaarten goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Sociale zaken, welzijn en gezondheid

12. GOEDKEUREN VAN HET ADDENDUM, AFGESLOTEN MET HET AGENTSCHAP ZORG EN 
GEZONDHEID HOUDENDE HET OPNEMEN VAN COMPLEMENTAIRE ENGAGEMENTEN IN 
HET KADER VAN HET BVR VAN 16 JULI 2021 TOT TOEKENNING VAN EEN SUBSIDIE 
AAN DE LOKALE BESTUREN OM DE BRONOPSPORING TER BESTRIJDING VAN DE 
COVID-19-PANDEMIE TE VERSTERKEN  - VERLENGING TOT 15 OKTOBER 2021
De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de Vlaamse Regering van 13 
november 2020 tot toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om de contact- 
en bronopsporing ter bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken, het 
geconsolideerde  besluit van de Vlaamse regering van 23 april 2021 tot toekenning van 
een subsidie aan de lokale besturen om de bronopsporing  en het contactonderzoek ter 
bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken en het besluit van de Vlaamse 
Regering van 16 juli 2021 tot toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om 
de bronopsporing ter bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

13. AANDUIDEN NIEUWE VERTEGENWOORDIGER SCHOLENGEMEENSCHAP SCHELDE-LEIE
Het gemeentebestuur Zulte duidt met onmiddellijke ingang een nieuw effectief lid van 
het beheerscomité van de interlokale vereniging Schelde-Leie aan, nl. Natasja De Vos, 
schepen van onderwijs en dit voor de volledige duur van de legislatuur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

14. AANDUIDEN NIEUWE VERTEGENWOORDIGER IN DE ALGEMENE VERGADERING VAN 
LOGO GEZOND+ REGIO SCHELDE-LEIE
Het gemeentebestuur Zulte duidt met onmiddellijke ingang een nieuw effectief 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Logo Gezond+ vzw aan, nl. 
Natasja De Vos en dit voor de volledige duur van de legislatuur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

15. AANDUIDEN NIEUW PLAATSVERVANGEND LID IN DE RAAD VAN BESTUUR VAN IVM
Het gemeentebestuur Zulte duidt met onmiddellijke ingang schepen Natasja De Vos 
aan als plaatsvervangend lid voor de raad van bestuur van IVM en dit voor de volledige 
duur van de legislatuur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.



16. AANDUIDEN NIEUWE VERTEGENWOORDIGER IN DE ALGEMENE VERGADERING VAN 
ONDERWIJSVERENIGING VAN STEDEN EN GEMEENTEN (OVSG)
Het gemeentebestuur Zulte duidt met onmiddellijke ingang een nieuw effectief 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van OVSG aan, nl. Natasja De Vos en 
dit voor de volledige duur van de legislatuur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

17. AANDUIDEN NIEUWE PLAATSVERVANGEND VERTEGENWOORDIGER IN DE ALGEMENE 
VERGADERING VAN MEDOV VZW
Het gemeentebestuur Zulte duidt met onmiddellijke ingang een nieuw 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Medov vzw 
Oost-Vlaanderen aan, nl. schepen Natasja De Vos en dit voor de volledige duur van de 
legislatuur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

18. AANDUIDEN NIEUW WERKEND LID VAN DE ALGEMENE VERGADERING VAN 
REGIONAAL LANDSCHAP MEETJESLAND
Het gemeentebestuur Zulte duidt met onmiddellijke ingang schepen Natasja De Vos 
aan als werkend lid voor de algemene vergadering van Regionaal Landschap 
Meetjesland en dit voor de volledige duur van de legislatuur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Extra
Allerlei

19. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
DIGITALE WAARSCHUWINGSBORDEN

20. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. CURSUS SPAANS IN DE BIBLIOTHEEK

21. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. 
BUZZY PAZZ

22. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLEDEN SALLY COSIJNS EN 
HENK HEYERICK I.V.M. ERBARMELIJKE STAAT KWB TERREIN MACHELEN

23. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. 
ERBARMELIJKE WILDGROEI ONKRUID OP HET TERREIN NA SLOOP BOLKOT

24. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. 
OMHEINING AANPASSEN VOOR KLEINERE HONDEN + VUILBAK PLAATSEN 
HONDENLOOPWEIDE

25. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID TALITHA LOSSY I.V.M. 
ORGANISATIE VAN EHBO CURSUS GERICHT OP DE ZORG VOOR JONGE KINDEREN

26. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
VERLICHTEN VOETWEGEL PIETER LUYTENPLEIN RICHTING LOKALEN TUINWIJK

27. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. 
SPEELPLEIN LINDENLAAN

28. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. WIJZIGING 
AFVALVERWERKING ZALEN

29. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. WAARBORGEN 
DIENSTVERLENING EN OPENSTELLEN LOKETTEN

30. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. AFWERKING 
MOERBEEKSTRAAT



31. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. PLAATSING EXTRA 
BANKEN AAN PETANQUETERREIN OC

32. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. WEGENISWERKEN 
OLSENESTRAAT

Sylvie Bohez Francky De Coster
algemeen directeur voorzitter


